

提高认识 确保实效

商城县委宣传部“四个加强”推进“两学一做”

信阳消息(曾令菊 李根伟) 为进一步强化党员意识、牢记党的宗旨、增强党员荣誉感和使命感,在开展“两学一做”学习教育活动中,商城县委宣传部注重“四个加强”,确保学习教育取得实效。

加强领导,提高认识。成立以县委常委、宣传部长为组长,宣传部副部长为副组长,部机关各单位负责人为成员的“两学一做”学习教育领导小组。在教育引导中,使机关党员干部深刻领会到“两学一做”是持续加强党的思想政治建设的需要,是不断巩固党员学习教育成果的需要,

是推进宣传思想文化工作不断发展的需要。

加强宣传,营造氛围。通过集中学习、集中讨论、个人自学、书写读书笔记、心得体会、微党课、QQ群、微信群等方式,及时向广大党员推送学习内容,方便党员学习。开设“两学一做”学习教育专栏,广泛宣传新经验、新做法、新成效,营造浓厚氛围。

加强指导,确保实效。严格遵循上级要求,结合单位实际,制定“两学一做”学习教育职责任务清单,加强对学习教育的指导,细化工作任务和要求,推动责任落实到位。加强与县“两学一做”学习

教育协调小组办公室的沟通联系,及时反馈活动开展情况,解决出现的问题,推进活动持续有效开展。

加强督查,强化责任。把开展“两学一做”学习教育情况作为支部书记和党组织班子成员抓党建工作的首要任务,作为党建工作述职评议考核的首要内容。结合单位实际,制定“两学一做”学习教育督导重点工作任务清单,细化督导内容和时限,认真抓好重点环节、重点领域的督导,及时发现和解决问题,确保不漏项、不留死角。随时掌握党员干部的学习情况,真正夯实“学”这个基础,为“做”提供保障。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

罗山县庙仙乡

为留守儿童建数据库

信阳消息(何铸)近日,通过乡、村干部进村入户摸底排查与信息核实,罗山县庙仙乡全面完成了农村留守儿童信息收录工作,为全乡1665名留守儿童建立了详实完备、动态更新的数据库,留守儿童人数、姓名、监护人、父母、学习、生活动态等信息达到“一人一档”,为更好地做好留守儿童关爱工作提供了基础数据支持。

为做好此项工作,该乡成立了领导小组,制定了工作方案,选聘了21名信息调查员。落实乡班子成员包村,乡民政所、乡农业中心、派出所、学校具体负责,各村支部书记为第一责任人的工作机制,对责任和任务进行细化,分工协作。通过层层召开会议、悬挂宣传标语、开辟宣传专栏、发放宣传单、手机短信等方式提升群众的知晓率,赢得群众的广泛支持。先后3次举办业务培训班,加强入户调查实际业务指导,核实户籍信息,了解留守儿童学习、家庭情况,确保了留守儿童信息数据准确。该乡依托数据库,进一步完善留守儿童关爱长效机制,根据留守儿童不同状况,有针对性的制定帮扶措施。落实党员干部联系留守儿童制度,每周家访1次至2次;组织乡关工委、学校、妇联、卫生、计生等部门定期开展志愿服务活动,对留守儿童的学习、生活、健康、安全等予以关怀帮助,形成关爱留守儿童的强大合力,营造留守儿童健康成长的良好环境。



近日,浉河区谭家河乡南湾村刘小华在自己的猕猴桃基地进行夏季果园管理,当看到自己硕果盈枝、丰收在望的猕猴桃时,喜上眉梢。据悉,在精准扶贫攻坚战中,南湾村党支部因地制宜的实施产业扶贫,选准选好精准产业,在交通便利的S224省道信应路邹湾组规模连片种植100亩猕猴桃,促进村民每亩每年增收1万元以上。

彭延斌 摄